



# 妈美孩更靓

## 乔治小王子首次海外出访 引关注无数

4月7日,英国威廉王子夫妇与8个月大的乔治小王子抵达新西兰,这也是小王子首次海外出访。

威廉一家人预计在新西兰与澳洲待上3周。可惜当天天气不佳,惠灵顿风强雨大,能见度很低。

乔治小王子去年7月22日出生后难得公开露面,肯辛顿宫表示,宝宝这趟行程只会出席特定的几个活动。

这是凯特王妃首次造访澳洲与新西兰。一向时尚品位出众的她,这次一身红色双排扣外套与同色系的平顶小圆帽,抱着小王子走下飞机。

威廉王子曾多次访问两地。他在1983年就跟着父母查尔斯王子和黛安娜王妃出访,最近一次是2011年慰问新西兰基督城地震和澳洲洪患受灾民众。

英媒报道,威廉一家人下飞机后,就直接前往新西兰总督府,接受正式欢迎。

新西兰全国极关注这次出访,热切讨论像乔治小王子的汽车安全座椅有没有装好,或新西兰是否继续保有王室等各种相关议题。

据中新社

### 俄军士兵枪杀乌克兰军官

据《华尔街日报》报道,乌克兰国防部7日称,一名俄罗斯士兵在克里米亚杀死了一名乌克兰海军军官。

有媒体报道称,这名俄罗斯士兵在该军官居住的旅社将其射杀。

6日,乌克兰反政府抗议者占领了乌克兰东部两个城市的地区政府总部。

此外,示威者控制了乌克兰顿涅茨克安全局大楼和乌克兰国家银行卢甘斯克分行。卢甘斯克数千名示威者控制了乌克兰国家银行分行,他们还在市内街道上设置路障。 据中新社

### 视窗XP退休

用户需自行抵御黑客攻击

美国微软公司定于8日正式停止对“视窗”XP操作系统的服务支持,不再修补XP系统的安全漏洞。但是,一些XP系统用户出于习惯和成本考虑不打算升级,意味着他们将不得不承担安全风险,自行抵御黑客攻击。

2001年问世以来,“视窗”XP操作系统已运行逾12年。12年间,微软公司已数次对“视窗”系统进行更新换代。最新版本是“视窗8”,这一系统顺应目前触屏和“云服务”的发展趋势。

微软德国分公司“视窗”系统主管奥利弗·居特勒说,微软为用户提供了极速的系统升级支持,但仍有大量用户选择不升级。

然而,法新社评述,升级操作系统其中一个“痛苦”在于,企业需要确保升级后原先的软件能够正常运行。同时,使用XP系统的旧型电脑无法轻易升级至最新系统,这就意味着有些用户需要购买新电脑。 据新华社

“讲文明·树新风”公益广告

文明中国 礼仪之邦



游遍天下山川  
只留脚印一串

遵德守礼 遵规守法  
文明旅游 永相伴。

中央文明办 人民日报社

### 史上最牛印度教主现身

## 娶39个老婆,生89个孩儿

最多一年娶10个妻子,还想找个美国老婆



据报道,印度东北部的米佐拉姆邦巴克塔温村的齐沃纳家庭荣获“世界上人口最多的大家庭”称号。这位70岁的米佐教主娶了39位妻子,生了89个儿女,娶了14个儿媳妇,现在又有了33个孙子孙女,因此,整个家庭的人口数达到了181人。这个大家庭居住在一栋有100个房间的4层建筑物里,真可谓举世无双。

### 400个家庭追随他

据说齐沃纳是基督教查那教派的教主,这个教派是他父亲查那在1942年创建的。这个教派允许许多妻制。现在不仅齐沃纳有这样一个庞大的家庭,另外还有将近400个家庭追随齐沃纳,

信奉这个查那教派。整个米佐拉姆邦有80个类似的基督教教派。这个教派还经营一些手工业,制作木制家具和铝制品。曾经想迁往孟加拉,后因受到孟加拉的地下组织倾轧而不得不搬回原处。

### 妻子们轮流“侍寝”

据说这个大家庭的一顿晚饭要耗用30只鸡、132磅土豆、煮上220磅大米饭。这个大家庭由最年长的妻子查西安吉掌管,由她来分配每天的家务活,整个家庭活动有严格的纪律,有点像兵营一样。妻子们轮流陪齐沃纳·查那先生睡觉,有一定的轮值规定。

年轻的妻子就住在靠近齐沃纳卧室的附近,而年长的就睡得远一些。据说最多的一年齐沃纳娶了10个妻子,真可谓精力极其充沛。据齐沃纳先生自己说,他还会娶更多的妻子,甚至会娶个美国女孩回来。

据《环球时报》